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 Як ЗВО підтримує розвиток технологій дистанційного навчання під 
час воєнного стану? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Налагодження та стимулювання  зворотного зв’язку-43,8% 

Забезпечення діалогу та постійної підтримки-57,5% 

На мою думку, переваги відсутні- 5,5% 

Відповідальність покладено на факультети та відповідні 
кафедри-50,7% 

Організовує окремий підрозділ-27,4% 

Кожен викладач самостійно обирає форми впровадження 
дистанційного навчання-17,8% 

Мені невідомо-4,1% 
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Як Ви надаєте здобувачам вищої освіти  консультативно- методичні 
вказівки до лабораторних, практичних, семінарських занять під час війни? 
(можливо декілька варіантів) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Які інструменти дистанційних  технологій, що використовує  університет, 
ви вважаєте найбільш ефективними? (можливо декілька варіантів) 

 

 

 

Через відео-., аудіо-запис – 1 особа (1,4%) 

Викладаються презентації – 25 осіб (34,2%) 

Надається конспект лекцій – 39 осіб (53,4%) 

На електронну пошту - 30 осіб (41,1%) 

за допомогою віртуальних освітніх середовищ (Moodle, 
Google Classroom та інш.)- 63 особи (86,3%) 

за допомогою месенджерів  (Viber, Messenger, Telegram, 
WhatsApp та інш.) – 43 особи (58,9%) 

за допомогою комунікаційних технологій (Zoom, Skype, Meet, 
Hangouts тощо)- 52 особи (71,2%) 

На сайті кафедри – 10 осіб (13,7%) 

Віртуальні освітні середовища (Moodle, Google Classroom та 
інш.) – 63 особи (86,3%) 
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У якій формі проводиться поточний контроль знань? 

 

 

До яких з перелічених нижче інфраструктур ЗВО Ви можете в умовах 
війни отримати доступ? (можливі декілька варіантів) 
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Відкритий доступ до бібліотеки, бази даних 
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Інтернет‐сховища навчального матеріалу
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реєстрація, стенограми, оцінки та інше)
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